690. ITycte Xom. 1—Xpyrosoi# TO/HHOM. ,Iloxasa’m i
BCakHf ero HeﬂpHBOﬂHMHPI MH\O)KHTQJH} HaI( noJnem K-.-::* )
HMeeT CTeneHb m.

691. ﬂoxasarb 4TO cymec'raye'r ozmo H TOJBKC OHn
(¢ ToumocThiO RO H3OMOpP(DHSMa) noNe H3 p”' HIIENEHTGS
(ono o6osnayaercsi GF (p™)).

692. IlojcunTaTh YHCIO Henpnaonnmmx Hap K ~—GF r .

TIOJIHHOMOB JaHHOH CTeleHH.

§ 8. CnmmeTpnqecxne NOJHHOMBI

693 BLIpasuTh -4epe3 OCHOBHHIE CHMMETPHUECKHE IHOJiis
HOMBI!
»a) xf-+x3-+g— 3x1x2x3';
" b) Xy Xt XX+ xlxs + x5 - x0x3;
c) xt-+xi-+xt— Qxf i 2x2x, —2x3x3;
d) Hxd -+ X3 - k- X -l + a3
e) (¥ + Xg) (g4 %5) (0 + 255
<) (i+ xs) (1 + x3) (% + x3);
g) (2x1 xa) (2xa"'x1'"‘xs) (2x3—x1—-x2),

h) (xl_xz)./f-x = X5)? (K —Xs)*.
.694. Bmpasmm OCHOBHbIE cnimeTpﬂqecxue [GAH«
HOMBIL:

a) (x; + x;) fxr R X% + %) (x2+xs) (xg 1+ x,) (x +X4};

+ b) (%, + xﬂx,d) (g% X2,) (KX + X0%) 7

¢) (xy+x,— —Xg) (X, — Xy + Xy —X,) (xl""'xz""xa + xd

695. BblpaSHTb yepe3 OCHOBHBIE cuMMeTpnqecxue O0MTH-
HOMbI MOHOI‘eHHHe TTOJTHHOMBI:

a) x4+ .. h) x“’xaxs+ 0) Xixpxs+...;

by ¥+4...; i) Bxi 4+ p) B2+

1 C) XXXt ) X‘xﬁ- q) XiXeXs ..o

d) x4+ .. k) x1+ r) xixd+ ..
Ce) xix, . 1) xlxzx,x‘-{-,.. 3 8) XXyt

fd+.s mangde.s b At

g) Xix3xs + .. -N) XiKgXsKg e

696. Bupasm‘b yepes OCHOBHHIE CHMMeTqueCKHe LOJH-
_ HOMbl MOHOT€HHBIH HOJIHHOM

x5x3 . xk-{— s

94 -

697. Bupasurh gees OCHOBHME CHMMETpHUECKHE NOJIH-
' ' ‘RS
HOMEL: :

a) &J_xn_i_xs_{_xz_{_xs_!_xl
A
b) (o mxg)“ + (sz‘-'?‘s)2 +(x3’—‘xl)3.

X FAs | Xat e .

Xy 3 : : Xg. \. . '
¢) {}-‘L-f-f‘-i—x—) (%-l—xﬁ—&-;!) . : «
608, BLIpacuTh. Yepes OCHOBHHIE CUMMETPHUECKHE nOJm-

TwoMut:
) Ywi D Yo o P N

> 488, Buuncauth CyMMY Kxaapatos xopﬂeﬁ ypaBHeHHﬂ
) X84 2 F = 0,

#» 700, BoIMACIRTD ;nr*’x,,k—lr-xxx“-{—xaxa—[—x‘x,—[—chx,ﬁ—{—xs,x1

°»@f KOpHel- ypaBHeHHs X3—x3—4x+1=0.

- us 101 Onpeneaurs amaqeime MOROI‘QHHQH cnmme'rpmecxoﬁ
%, »@ynx duy 7 . ’

Sk ‘ ’ XX %5+ .

OT XUpHed yPaBHEHH:A

L= xt4-x2—2x2—3x+1=

- oT KopHed ypaBHeHHS [ (x)= ~
.oa) A+, f (%)= 3xs 5x’+1 .
by «fed ... f(x)=3x4—2x34-2x2+x—1;
o) (x5, + xg) (%3 X3%5 -+ x3) (xa + X%, + x3),
- f (%) = 5x8—-6x2 + 7x 8.
Bapasmb ueped KosdhuIHEeHTH YRaBHeHHS
ayxs +a1x’+a,x+a, =0 =
"Mexylomﬂe CHMMeTPHYECKHe (pymmmx
ay ag (x;—x,)* (xx"xa)’ (s —x5)%
b)‘ @y (X7 — XoXy) (XF—X40) (X5 —x1%,);
o ("1 = %g)* i (1 —x3)% + @xa*‘xa)’ Co

£1Xg X1 X3

5 d) “:("1'*"51%‘{*%) (x§+xaxa+xa) O3+ x5x1 + 23).
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